

Знамя

г. Калуга

30 АПР 1977

Калуга. КОЛЛЕКТИВУ ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА имени А. В. ЛУНАЧАРСКОГО

Сердечно поздравляю коллектив театра с торжественным юбилеем — 200-летием со дня основания, с высокой правительственной наградой — орденом Трудового Красного Знамени. Один из старейших театров страны, выросший на основе богатых народных традиций русского реалистического искусства, ваш театр неразрывно связан с прогрессивными идеями общественной жизни. На вашей сцене выступали крупнейшие актеры России—Мочалов, Щепкин, Орленев, Федотова, работала Свина.

После победы Великой Октябрьской

социалистической революции театр, обретая второе рождение, воспитывает у зрителя высокие политические, нравственные качества строителей новой жизни. Театр ставит спектакли по произведениям Тренева, Лавренева, Погодина, других классиков советской драматургии, которые определили главную репертуарную линию театра.

Благодаря высокому профессиональному мастерству ведущих актеров, ярким дарованиям молодых исполнителей многие ваши спектакли снискали любовь зрителей, признание театральной общественности.

В настоящее время коллектив Калужского драматического театра вместе с советским народом вносит весомый вклад в выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, утверждает своим творчеством высокие идеи партийности, народности искусства социалистического реализма.

Желаю вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, личного счастья, новых творческих свершений на благо советского народа.

Министр культуры СССР
П. ДЕМИЧЕВ.